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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-22/I-000013, Interpelación relativa a la política general en materia de vivienda

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a la política general en materia de 
vivienda.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el Consejo de Gobierno en materia de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-22/I-000014, Interpelación relativa a la política general en infancia, adolescencia y juventud

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a la política general en infancia, 
adolescencia y juventud.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el Consejo de Gobierno en materia de infancia, 
adolescencia y juventud?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-22/I-000016, Interpelación relativa a la política general en materia de vivienda

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente interpelación relativa a la 
política general en materia de vivienda.

INTERPELACIÓN

¿Qué planes tiene el Gobierno andaluz en materia de vivienda para favorecer el acceso en condiciones 
económicas razonables?

Sevilla, 31 de octubre de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000389, Pregunta relativa a la salud mental infantil y adolescente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la salud mental infantil y adolescente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los problemas relacionados con la salud mental han sufrido un aumento generalizado desde la 
pandemia de covid-19 y la actual situación de incertidumbre, con especial incidencia en la población 
infantil y adolescente.

Las unidades de salud mental infantil y adolescente de la Junta adolecen de un déficit ya apuntado 
por el Defensor de la Infancia en Andalucía en su Informe de la Infancia y Adolescencia 2021, llegando 
a casos donde se ha tenido que trasladar a menores a otras comunidades para su tratamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o acciones tiene previsto implementar la Junta de Andalucía para garantizar la correcta 
asistencia sanitaria en las unidades de salud mental infantiles y adolescentes?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000390, Pregunta relativa a la participación política ciudadana en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la participación política 
ciudadana en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La participación ciudadana en política es un derecho reconocido en la Declaración Universal de los 
Derechos Humanos, en el artículo 23.1 de la Constitución y en el 30.1 del Estatuto de Autonomía andaluz.

Los movimientos ciudadanos nacidos en 2011 reivindicaron la participación política como uno de los 
pilares esenciales de un Estado democrático, poniendo el foco en un derecho, hasta la fecha olvidado. 
Fruto de esas movilizaciones, durante los siguientes años se aprobaron numerosas leyes autonómicas 
reguladoras de la participación política ciudadana, como la Ley 7/2017, de 27 de diciembre, de Participación 
Ciudadana de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o acciones tiene previsto implementar la Junta de Andalucía para fomentar la 
participación ciudadana?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000391, Pregunta relativa al desarrollo de enseñanzas superiores artísticas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al desarrollo de enseñanzas 
superiores artísticas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para las enseñanzas superiores artísticas en Andalucía, el Decreto 54/2022, de 12 de abril, establece 
el marco para regular la ordenación de las enseñanzas artísticas superiores de grado, enseñanzas 
artísticas de máster y estudios de doctorado propios de las enseñanzas artísticas, de acuerdo con los 
principios generales que rigen el Espacio Europeo de Educación Superior.

Actualmente, en Andalucía es posible cursar diferentes grados en las escuelas superiores artísticas, 
no así el resto de los estudios recogidos en materia de máster y doctorados, abocando a los estudiantes 
a seguir sus estudios fuera de nuestra comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o acciones tiene previsto implementar la Junta de Andalucía para aumentar la oferta 
educativa en estudios de máster y doctorado en las enseñanzas artísticas superiores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000392, Pregunta relativa a la educación artística en la etapa de primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la educación artística en la 
etapa de primaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, establece que la educación artística conformará una de las áreas de la etapa 
de educación primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional cumplir con las horas lectivas 
obligatorias que la citada ley establece para la educación artística?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000394, Pregunta relativa a la protección de los árboles y arboledas singulares de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la protección de los árboles 
y arboledas singulares de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2003 la entonces Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía realizó un 
trabajo de catalogación y registro de los árboles y arboledas singulares presentes en nuestra comunidad.

Desde esa fecha no se ha actualizado dicho registro ni se ha realizado ninguna actuación de protección 
específica para estos bienes naturales de nuestra comunidad.

Actualmente, el cambio climático, la sequía, los incendios forestales y la actividad urbanística ponen 
en peligro estos enclaves y ejemplares únicos de nuestra geografía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista esta Junta actualizar el actual catálogo e iniciar alguna iniciativa legislativa para el 
reconocimiento y protección de los árboles y arboledas singulares de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 77 XII LEGISLATURA 1 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
7

Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000395, Pregunta relativa a la prevención de la ludopatía en los jóvenes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la prevención de la ludopatía en los jóvenes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las adicciones sin sustancias han aumentado en el último año en toda Andalucía, siendo la ludopatía 
la primera causa de solicitud en los centros de tratamiento ambulatorio.

Según indica el Defensor del Pueblo Andaluz, el auge entre los jóvenes del uso de los juegos de 
azar online es la puerta a otras adicciones con sustancias como el alcohol y el tabaco.

Actualmente, el uso del ocio online y de las TIC entre los jóvenes está plenamente arraigado, por 
lo que se evidencia una mayor atención en los planes educativos y preventivos en el uso responsable 
de estas herramientas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o acciones tiene previsto implementar la Junta para prevenir las adicciones sin sustancia 
con especial atención a la ludopatía entre los jóvenes andaluces y formar en un uso responsable de 
las TIC y el ocio online?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 77 XII LEGISLATURA 1 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
7

Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000396, Pregunta relativa a las medidas para frenar la salida de profesiones de enfermería 
en Andalucía y frenar el déficit existente en todas las provincias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para frenar la salida de profesiones de 
enfermería en Andalucía y frenar el déficit existente en todas las provincias.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería para frenar la salida de profesionales de enfermería en 
Andalucía y superar el déficit existente en todas las provincias?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000397, Pregunta relativa a la precariedad de las trabajadoras y trabajadores autónomos 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la precariedad de las trabajadoras 
y trabajadores autónomos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para reducir la precariedad que afecta a las trabajadoras 
y trabajadores autónomos en Andalucía y ayudar al mantenimiento de su actividad económica?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000398, Pregunta relativa a la comunicación a la Consejería de Fomento y Vivienda por 
parte de la empresa adjudicataria de 91 viviendas en calle Estatuto de Autonomía de Écija (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Esperanza Gómez Corona y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Esperanza Gómez Corona y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a la comunicación a la Consejería de Fomento y Vivienda por parte de la empresa 
adjudicataria de 91 viviendas en calle Estatuto de Autonomía de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las vecinas y vecinos de la calle Estatuto de Autonomía, de Écija, dentro de la lucha que mantienen por 
su derecho a tener una vivienda digna, han venido realizando una serie de acciones como arrendatarios 
de los pisos que les fueron otorgados por el Ayuntamiento hace ya muchos años.

El 25 de marzo de 2022 presentaron, a través de un abogado, una solicitud a la Consejería competente 
en materia de vivienda, tramitada con número de expediente ES_A01002820_2022_EXP_0000PEG_2022_
PEGVE102022555592, consistente en recabar la información acerca de si la empresa a la que se le 
adjudicaron las viviendas, Desarrollos Urbanísticos Ría del Rompido S.L., efectuó la comunicación 
pertinente recogida en los artículos 29, 32 y 33 del Decreto 149/2006, de 25 de julio, por el que se 
aprueba el Reglamento de viviendas protegidas de la Comunidad Autónoma de Andalucía, en desarrollo 
de la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de medidas en materia de vivienda protegida y el suelo.

A su vez, hubo una segunda presentación de documentos, cuyo número de expediente, a su 
presentación, fue ES_A01002820_2022_EXP_OOOOPEG_2022_PEGVE102022563430.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Realizó la citada empresa adjudicataria la correspondiente comunicación, recogida en los artículos 29, 32 y 33 
del Decreto 149/2006, de 25 de julio?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000399, Pregunta relativa a la construcción de la comunidad terapéutica de salud mental 
en la localidad de Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de noviembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a la construcción 
de la comunidad terapéutica de salud mental en la localidad de Algeciras, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 3 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000400, Pregunta relativa a las obras de construcción de instalaciones que alberguen el 
conservatorio Paco de Lucía en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las obras de construcción de 
instalaciones que alberguen el conservatorio Paco de Lucía en Algeciras (Cádiz)

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El conservatorio Paco de Lucía, de Algeciras (Cádiz), comparte instalaciones con el IES Isla Verde, 
lo que dificulta sobremanera el normal funcionamiento del mismo, que se sobrelleva gracias a la 
profesionalidad del equipo docente del centro.

El compromiso de la Junta de Andalucía de dotar a este centro educativo de un edificio propio, 
que reúna las condiciones idóneas para el desarrollo de sus actividades, tuvo un hito importante en 
el año 2015, cuando el Ayuntamiento de Algeciras cedía a la Administración autonómica los terrenos 
necesarios para acometer las obras de construcción del nuevo inmueble, que se ubican en los antiguos 
cuarteles de la calle Fuente Nueva de esta localidad.

Desde que se produjo la cesión municipal de terrenos han sido varios los anuncios de actuaciones que 
respecto a la construcción del nuevo centro se han realizado por parte de los responsables educativos, 
el último de estos el compromiso de su inclusión en el denominado «Plan Andalucía en Marcha». A 
pesar de que el Gobierno de Andalucía cuantificaba el pasado año en un 75% el nivel de cumplimiento 
del citado plan, en lo referente a esta infraestructura educativa no se ha movido ni un ladrillo.

Desde la comunidad educativa de este conservatorio se ha venido demandando reiteradamente la 
importancia de contar con un espacio adecuado para este centro educativo, por lo que merecen un 
compromiso explícito en sede parlamentaria de las previsiones del ejecutivo sobre este asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería para la construcción de un inmueble que albergue al conservatorio 
profesional de música Paco de Lucía en la ciudad de Algeciras (Cádiz), en lo referente a plazos e 
inversión para puesta en funcionamiento de esas nuevas instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000401, Pregunta relativa a las medidas para paliar las consecuencias de la sequía en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para paliar las consecuencias de la sequía en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla el Consejo de Gobierno para paliar las duras consecuencias de la sequía 
y para no agudizar la falta de agua que de manera creciente viene afectando a Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 77 XII LEGISLATURA 1 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
7

Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000402, Pregunta relativa a la celebración del Andalucía Big Festival

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la celebración del Andalucía Big Festival.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la adjudicación y posterior uso por parte de la 
empresa beneficiaria de la subvención para la celebración del Andalucía Big Festival?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000403, Pregunta relativa a la continuidad del personal de refuerzo covid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de noviembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a la continuidad 
del personal de refuerzo covid, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por 
Andalucía.

Sevilla, 3 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000404, Pregunta relativa a la contaminación del embalse de la Colada de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la contaminación del embalse de la Colada de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué criterios barajó la Junta de Andalucía para informar y adoptar medidas sobre la contaminación 
de las aguas en el embalse de la Colada de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000405, Pregunta relativa al incumplimiento de la Ley 6/2010, de 11 de junio, de Participación 
de las Entidades Locales en los Tributos de la Comunidad Autónoma de Andalucía (Patrica)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al incumplimiento de la Ley 6/2010, 
de 11 de junio, de Participación de las Entidades Locales en los Tributos de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía (Patrica).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El incumplimiento de la Ley 6/2010, de 11 de junio, de Participación de las Entidades Locales en los 
Tributos de la Comunidad Autónoma de Andalucía (Patrica), hace que la Junta de Andalucía en 2022, con 
unos presupuestos en la actualidad prorrogados, tenga una deuda con el conjunto de los ayuntamientos de 
Andalucía de 1.050 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a cumplir el Gobierno con la Ley 6/2010, de 11 de junio, de Participación de las Entidades Locales 
en los Tributos de la Comunidad Autónoma de Andalucía (Patrica), dotándola presupuestariamente con 
600 millones de euros y abonando a los ayuntamientos andaluces los 1.050 millones de euros adeudados?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 77 XII LEGISLATURA 1 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
7

Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000406, Pregunta relativa a la gestión del incendio de Los Guájares (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la gestión del incendio de Los Guájares (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Infoca dio por controlado el pasado jueves, día 15 de septiembre, el incendio de los Guájares, 
en la comarca de la Costa de Granada, que se declaró hace una semana y permanecía estabilizado 
desde última hora del martes, tras afectar a unas 5.100 hectáreas de la sierra de dicha localidad y en 
los municipios de Albuñuelas, El Valle, El Pinar y Vélez de Benaudalla, en el Valle de Lecrín. Ha sido 
el peor incendio del siglo XXI en la provincia de Granada arrasando más de 5.000 hectáreas.

La Junta de Andalucía decreto el lunes por la noche el nivel 1 del Plan de Emergencias y se tuvo 
que confinar a las poblaciones de los Acebuches e Ízbor. Más de 4.000 hectáreas quemadas hicieron 
falta para que el delegado de la Junta pasara a nivel uno. La decisión de elevar el nivel del plan llegó 
horas después de que el presidente de la Junta de Andalucía insistiera en que seguía en nivel cero 
porque no había afectado a personas ni había provocado daños materiales. Es más, el presidente se 
había mostrado «optimista» respecto a la evolución de las tareas de extinción, poniendo el énfasis en 
que el 70 % de la superficie del incendio, que ha arrasado ya más de 4.000 hectáreas, con un perímetro 
de 52 kilómetros, estaba estabilizado. Como se pudo comprobar, el señor presidente no sabía de qué 
hablaba y el incendio a esas horas estaba totalmente descontrolado.

Algunos medios comarcales ya avisaron de las dificultades del incendio por la orografía de la zona, 
sumado a los fuertes vientos que suelen producirse allí y, por supuesto, el nulo trabajo preventivo durante 
el invierno, pero el Gobierno de la Junta de Andalucía hizo caso omiso a los avisos.

Solo el trabajo incansable de los bomberos del Plan Infoca y las lluvias del martes, día 13, consiguieron 
sofocar este grave incendio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué ocurrió para que en cuestión de unas horas desde la rueda de prensa del presidente, en la 
que se dio un mensaje optimista respecto a la evolución de las tareas de extinción, el delegado de la 
Junta de Andalucía pasara a nivel uno?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000413, Pregunta relativa a la situación del SAS

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación del SAS.

PREGUNTA

¿Cómo valora la actual situación del Servicio Andaluz Salud y cómo tiene previsto planificar la 
atención sanitaria en Andalucía para 2023?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000414, Pregunta relativa a la política industrial y el emprendimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la política industrial y el emprendimiento.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que piensa implementar en materia de política industrial y emprendimiento 
y cómo beneficiarán al conjunto de la ciudadanía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000415, Pregunta relativa a las empresas andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las empresas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar para fortalecer el tejido productivo en Andalucía y frenar la desaparición 
de empresas en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000416, Pregunta relativa a los índices de pobreza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los índices de pobreza.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar para reducir el aumento de los índices de pobreza y exclusión social 
en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000418, Pregunta relativa a Andalucía Emprende

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a Andalucía 
Emprende.

PREGUNTA

¿En qué medida se verá afectada la carta de servicios que ofrece Andalucía Emprende tras su 
adscripción a la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000419, Pregunta relativa a perfiles institucionales de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a perfiles 
institucionales de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para evitar la utilización partidista de los perfiles institucionales 
de la Junta de Andalucía en las redes sociales?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000420, Pregunta relativa a la puesta en marcha de la base logística del Ejército de Tierra 
en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la 
Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la puesta en marcha de la base logística del Ejército de Tierra en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué plazo prevé la Consejería para materializar el pago de los 100 millones que aún están pendientes 
en virtud del convenio de colaboración entre Administraciones para la puesta en marcha de la base 
logística del Ejército de Tierra en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000421, Pregunta relativa a los altos cargos en la nueva estructura del Gobierno de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de noviembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a los altos 
cargos en la nueva estructura del Gobierno de Andalucía, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio 
Aguilar Román, del G.P. Socialista.

Sevilla, 3 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000422, Pregunta relativa a las medidas para la protección de los datos personales de 
los andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
medidas para la protección de los datos personales de los andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa, en el ámbito de sus competencias, para la protección de los datos personales de los 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000423, Pregunta relativa a las medidas para proteger a los sectores económicos de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para proteger a los sectores 
económicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para proteger a los 
distintos sectores económicos ante el aumento del coste de los suministros?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000424, Pregunta relativa a los proyectos con cargo a la adenda del Mecanismo de Re-
cuperación y Resiliencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
los proyectos con cargo a la adenda del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

España dispone de 84.000 millones de euros con cargo a los préstamos del Mecanismo de Recuperación 
y Resiliencia. Esa cantidad se ha visto complementada con 7.700 millones de euros. A la puesta en 
marcha de estos fondos se la ha venido llamando «adenda del plan de recuperación».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene previsto la Junta de Andalucía poner en marcha con cargo a la adenda y con 
qué entidades, agentes económicos y sociales se ha reunido para consensuarlos?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000426, Pregunta relativa a las ayudas a las familias para cubrir servicios complementarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas a las familias para cubrir servicios 
complementarios.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional abonar a las 
familias andaluzas las ayudas que cubren los servicios complementarios?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000427, Pregunta relativa al incumplimiento de la Ley andaluza de Memoria Democrática 
en el ámbito de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa al incumplimiento de la Ley andaluza de Memoria Democrática en el ámbito de la Consejería 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional.

PREGUNTA

¿A qué se debe el incumplimiento de la Ley de Memoria Democrática andaluza en el ámbito de la 
Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000428, Pregunta relativa a la falta de personal laboral en los IES de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la falta de personal laboral en los IES de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer el Gobierno de la Junta de Andalucía para paliar la falta de personal laboral en 
los IES de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000429, Pregunta relativa a los profesionales contratados para reforzar el sistema educativo 
en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a los profesionales contratados para reforzar el sistema educativo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales tiene contratados y qué cuantía destina actualmente el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía para reforzar el sistema educativo con cargo a partidas financiadas con fondos 
europeos?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000430, Pregunta relativa al balance de la Fundación Andalucía Emprende

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al balance de la Fundación Andalucía Emprende.

PREGUNTA

¿Qué balance hace del trabajo realizado por la Fundación Andalucía Emprende en cuanto al impulso 
de la creación y el desarrollo de empresas y fomento de la cultura emprendedora en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000431, Pregunta relativa al colapso de los centros de mediación, arbitraje y conciliación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
colapso de los centros de mediación, arbitraje y conciliación.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a proponer para solucionar el colapso de los centros de mediación, arbitraje y 
conciliación dependientes de la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo por la falta de 
medios?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000432, Pregunta relativa a la unidad de diagnóstico precoz de cáncer de mama en el 
distrito sanitario Costa del Sol

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la unidad 
de diagnóstico precoz de cáncer de mama en el distrito sanitario Costa del Sol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La unidad de diagnóstico precoz de cáncer de mama en el distrito sanitario Costa del Sol acumula 
retraso de cuatro años, según denuncia presentada por asociación de mujeres en el propio distrito.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas van a poner en marcha para dar solución al atasco y la grave lista de espera de 
cuatro años en la unidad de diagnóstico precoz de cáncer de mama en el distrito sanitario Costa del Sol?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000433, Pregunta relativa a la oxigenoterapia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la oxigenoterapia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz la prestación de oxigenoterapia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000434, Pregunta relativa al complemento de rendimiento profesional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al complemento de rendimiento profesional.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que los sanitarios del SAS no han cobrado la totalidad del complemento 
de rendimiento profesional?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000435, Pregunta relativa a la situación de las obras hidráulicas declaradas de interés 
en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a la situación de las obras hidráulicas declaradas de interés en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación concreta de la tramitación de licitación se encuentran las obras hidráulicas 
declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía por Acuerdo, de 16 de junio de 2020, 
del Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000436, Pregunta relativa al Estatuto de las mujeres rurales y del mar de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al Estatuto de las mujeres rurales y del mar de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural para la puesta en 
marcha real del Estatuto de las mujeres rurales y del mar de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000437, Pregunta relativa a la convocatoria para inversiones en explotaciones agrícolas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a la convocatoria para inversiones en explotaciones agrícolas.

PREGUNTA

¿Qué solución les va a dar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a los agricultores 
solicitantes de las ayudas para el apoyo a las inversiones en explotaciones agrícolas, que han sido 
desestimadas por no tener disponibilidad presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000438, Pregunta relativa a la compensación a los apicultores andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a la compensación a los apicultores andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa poner la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural para 
apoyar y compensar a los apicultores andaluces, especialmente los de algunas provincias como Jaén?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000439, Pregunta relativa a la convocatoria para la evaluación de la actividad docente, 
investigadora y de gestión del personal docente e investigador de las universidades públicas de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
convocatoria para la evaluación de la actividad docente, investigadora y de gestión del personal docente 
e investigador de las universidades públicas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se va a realizar durante el año 2023 la convocatoria de los complementos autonómicos del personal 
docente e investigador de las universidades públicas de Andalucía incluyendo un nuevo baremo?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000440, Pregunta relativa a las ayudas complementarias Erasmus+ de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
las ayudas complementarias Erasmus+ de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Para cuándo se tiene previsto incrementar al 10% las ayudas complementarias Erasmus+ de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000441, Pregunta relativa al pago en los museos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al pago en los museos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál es el Plan de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para cobrar por la entrada en los 
museos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000442, Pregunta relativa a la tasa turística en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
la tasa turística en Andalucía.

PREGUNTA

¿Va a reconsiderar su posición en relación con la tasa turística, tal y como le han pedido la mayoría 
de los municipios andaluces reunidos en la FAMP?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000443, Pregunta relativa al cumplimiento de la Ley de Memoria Democrática en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
cumplimiento de la Ley de Memoria Democrática en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España recientemente ha instado al hermano mayor de la hermandad de la Macarena 
a la exhumación y posterior traslado de los restos de los generales Gonzalo Queipo de Llano y Francisco 
Bohórquez, en cumplimiento de la Ley 20/3022, de 19 de octubre, de Memoria Democrática.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el consejero de Turismo, Cultura y Deporte sumarse a esta iniciativa ejerciendo las 
competencias que en materia de memoria democrática le atribuye la normativa autonómica?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000444, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al metro 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de ejecución tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para los proyectos en ejecución y anunciados para el metro de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000445, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la ampliación del metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de ejecución tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para los proyectos de ampliación ya anunciados para el metro de Granada, atendiendo a la petición de 
su alcalde de poner en marcha una mesa de trabajo sobre dicha ampliación?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000446, Pregunta relativa al grado de ejecución de la rehabilitación de vivienda con cargo 
a los fondos europeos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al grado de ejecución de la rehabilitación de vivienda con cargo a los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué grado de ejecución tienen las inversiones en materia de rehabilitación de vivienda con cargo 
a los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000447, Pregunta relativa al programa Alquiler Bono Joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al programa Alquiler Bono Joven.

PREGUNTA

¿Qué aportación de fondos propios de la Consejería de Fomento, Articulación de Territorio y Vivienda 
tiene previsto incorporar al programa Alquiler Bono Joven?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000449, Pregunta relativa al índice de la pobreza en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al índice de la pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el incremento del índice de la pobreza en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000450, Pregunta relativa a las residencias de mayores en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las residencias de mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Se están tomando desde la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad algunas 
medidas para mejorar la situación de las residencias de mayores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000451, Pregunta relativa al pago de pensiones no contributivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al pago 
de pensiones no contributivas.

PREGUNTA

¿Qué soluciones ha planteado la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familia e Igualdad ante los 
problemas de suspensión de pagos en pensiones de invalidez y jubilación no contributivas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000452, Pregunta relativa al apoyo complementario a las familias más vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo 
complementario a las familias más vulnerables.

PREGUNTA

¿Considera necesario la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad tomar medidas 
de apoyo adicional complementario a la establecida por el Gobierno de España a las familias más 
vulnerables en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000453, Pregunta relativa al programa del Centro de Formación Feminista Carmen de 
Burgos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al programa del Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos.

PREGUNTA

¿Cómo va a implementar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la 
programación sobre formación feminista del Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000454, Pregunta relativa al apoyo a entidades antiabortistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al apoyo a entidades antiabortistas.

PREGUNTA

¿Considera la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad que deben seguir 
contando con ayudas públicas las entidades que siguen convocando acciones de acoso a las puertas 
de las clínicas de aborto?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000456, Pregunta relativa a los planes de ordenación de los montes públicos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los planes de ordenación 
de los montes públicos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul actualizar 
los planes de ordenación de los montes públicos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000457, Pregunta relativa a las energías renovables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
las energías renovables.

PREGUNTA

¿Qué hoja de ruta tiene el Gobierno andaluz para la implantación en nuestra tierra de 12 GW de 
energías renovables en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000459, Pregunta relativa a convocatorias en materia de Administración local

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a convocatorias en materia 
de Administración local.

PREGUNTA

¿Cómo valora la ejecución de las convocatorias en materia de Administración local de la Consejería 
de Justicia, Administración Local y Función Pública?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000460, Pregunta relativa a las ciudades de la justicia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ciudades de la justicia 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de las distintas ciudades de la justicia que tiene 
programadas el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000463, Pregunta relativa a la repercusión en Andalucía del proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, y Dña. Blanca Armario 
González, presidenta del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, y Dña. Blanca Armario González, presidenta 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la repercusión en Andalucía del proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno que usted preside sobre el Proyecto de Ley de los 
Presupuestos Generales del Estado y su repercusión en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
y la presidenta del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000465, Pregunta relativa a la repercusión en Andalucía del proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la repercusión en Andalucía del proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el Proyecto de Ley de los Presupuestos Generales 
del Estado y su repercusión en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000466, Pregunta relativa a las actuaciones de la Junta de Andalucía para atraer a empresas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a las actuaciones de la Junta de Andalucía para atraer a empresas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la cantidad de suelo industrial que tenemos en Andalucía, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Junta de Andalucía para atraer a empresas en Andalucía que 
generen riqueza y empleo?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000468, Pregunta relativa a los plazos de realización de proyectos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de noviembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a los plazos de 
realización de proyectos en Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, 
D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 3 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000471, Pregunta relativa a la situación de los autónomos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández 
y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la situación de los autónomos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pese a los anuncios del Consejo de Gobierno en relación con las nuevas afiliaciones en el Régimen 
de Trabajadores Autónomos, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para apoyar a los trabajadores autónomos?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000472, Pregunta relativa a las demoras en los centros de salud de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a las demoras en los centros de salud de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiéndose conocido que algunos centros de salud de la provincia de Sevilla superan el plazo medio 
de atención, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para paliar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000473, Pregunta relativa a Granada como sede nacional de AESIA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Blanca Armario González, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Blanca Armario 
González, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a Granada como sede nacional de AESIA.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de la Junta de Andalucía para que Granada se convierta en la sede 
nacional de la Agencia Estatal de la Supervisión de la Inteligencia Artificial (AESIA)?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Blanca Armario González, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000474, Pregunta relativa a la falta de personal en el hospital La Janda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Blanca Armario González y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Blanca Armario 
González y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la falta de personal en el hospital La Janda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiéndose conocido la falta de radiólogos en el hospital La Janda, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto el Consejo de Gobierno para paliar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Blanca Armario González y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000487, Pregunta relativa a presupuestos de la Consejería de Política Industrial y Energía 
en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Cres-
po, D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano 
Moral, Dña. Silvia Heredia Martín, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Jorge Saavedra Requena, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, Dña. Silvia Heredia 
Martín, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Ramón Carmona Sánchez y 
D. Jorge Saavedra Requena, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a presupuestos de la Consejería de Política Industrial y Energía en 2023.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Política Industrial y Energía del Proyecto de Ley del Presupuesto 
para el año 2023 correspondiente a su Consejería?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Silvia Heredia Martín, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Jorge Saavedra Requena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000488, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad en los municipios andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, 
D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Au-
relio Fernández García, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Andrés Clavijo Ortiz, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, Dña. Dolores 
Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba 
Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la mejora de la accesibilidad en los municipios andaluces.

PREGUNTA

¿Qué propone el Gobierno andaluz para que los ayuntamientos y entidades locales puedan avanzar 
en lograr el objetivo de la accesibilidad universal en sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 
Andrés Clavijo Ortiz, 

Verónica Martos Montilla, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Dolores Caetano Toledo, 

Silvia Heredia Martín, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000489, Pregunta relativa al Plan Estratégico de la Unidad de Policía Adscrita

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, D. Bruno García de 
León, Dña. Berta Sofía Centeno García, D. Pablo García Pérez, D. Daniel Castilla Zumaque-
ro, D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Erik Domínguez 
Guerola, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes y Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, D. Bruno García de León, Dña. Berta Sofía 
Centeno García, D. Pablo García Pérez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. María Auxiliadora Izquierdo 
Paredes y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa al Plan Estratégico de la Unidad de Policía Adscrita.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Gobierno andaluz del Plan Estratégico de la Unidad de Policía Adscrita?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Sánchez Torregrosa, 
Bruno García de León, 

Berta Sofía Centeno García, 
Pablo García Pérez, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

María Isabel Lozano Moral, 
Erik Domínguez Guerola, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes y 
Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000490, Pregunta relativa a la valoración de la política tributaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ma-
ría Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la valoración de la política tributaria en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos sobre el comportamiento 
de la política tributaria puesta en marcha por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000491, Pregunta relativa a los avances en digitalización

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Cas-
tillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a los avances en digitalización.

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales avances en digitalización que va a realizar la Consejería de la Presidencia, 
Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 31 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000337, Pregunta relativa al estado de las viviendas de la calle Almería y centro educativo 
en Fuentes de Andalucía, Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Esperanza Gómez Corona y Dña. Alejandra Durán 
Parra, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000575, Pregunta relativa a los profesionales de urgencias y emergencias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000724, Pregunta relativa a la residencia de mayores en La Línea (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la residencia 
de mayores en La Línea (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante años la localidad de La Línea (Cádiz) ha venido disponiendo de una residencia para personas 
mayores, dependiente de la Diputación Provincial de Cádiz, dando servicio a una ciudad que no dispone 
de otro servicio público similar.

Argumentando el deterioro de las instalaciones que albergaban el mencionado centro, los responsables 
de la institución provincial gaditana procedieron al cierre de la misma y al inicio de la construcción de un 
nuevo inmueble en el que poder continuar la prestación del servicio destinado a las personas mayores 
de la mencionada ciudad.

Los responsables políticos de la Diputación de Cádiz han puesto de manifiesto sus reticencias a 
retomar la gestión directa del servicio, alegando que se encuentra fuera de su marco competencial; 
a la vez que manifestaban su disposición a alcanzar un acuerdo con la Junta de Andalucía, como 
administración competente, para garantizar la continuidad del mismo.

La Mesa de Trabajo por La Línea, entidad en la que se agrupa buena parte del tejido social y político 
de esta ciudad, ha manifestado sus demandas para la continuidad del servicio de una residencia de 
mayores de carácter público y gestión directa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha mantenido la Junta de Andalucía contactos con la Diputación Provincial de Cádiz en relación 
con la gestión de la residencia de mayores de La Línea (Cádiz) dependiente de la institución provincial?

¿Qué disposición tiene la Consejería Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad para alcanzar un 
acuerdo con la Diputación Provincial de Cádiz que permita la vuelta al funcionamiento de la residencia 
de mayores de La Línea con carácter público y gestión directa?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000725, Pregunta relativa a la falta de médicos de familia en atención primaria en el área 
de gestión sanitaria de Osuna (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la falta de médicos de familia en atención 
primaria en el área de gestión sanitaria de Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Salud y Consumo para solucionar el problema 
de falta de médicos de familia en atención primaria en el área de gestión sanitaria de Osuna?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000726, Pregunta relativa a la cueva de Estegamitas, aparecida en junio de 2021 en los 
terrenos que la empresa Financiera y Minera (FYM) explota como cantera en el Cantal de la Araña 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la cueva de Estegamitas, 
aparecida en junio de 2021 en los terrenos que la empresa Financiera y Minera (FYM) explota como 
cantera en el Cantal de la Araña (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De acuerdo con la legislación vigente (Ley 47/2007, de 13 de diciembre, entre otras), las zonas que 
alberguen patrimonio geológico, paleontológico o arqueológico deben ser protegidas. En caso de duda, 
debe realizarse un estudio que determine la presencia o no de dichos elementos patrimoniales.

Ni que decir tiene que estos estudios han de ser rigurosos y públicos para evitar cualquier sombra 
de duda sobre su rigor o intención.

Tanto la Junta de Andalucía como el Ayuntamiento de Málaga conocen lo que el entorno de la Araña 
conserva en cuanto a patrimonio arqueológico, geológico y paleontológico.

Ni ellos ni nadie medianamente informado puede dudar de la altísima probabilidad de que la nueva 
cueva de las Estegamitas contuviese elementos de valor patrimonial.

A tan solo unos metros de esta cueva se encuentran el BIC de los yacimientos arqueológicos de la 
Araña, con presencia humana documentada de tres especies desde el Pleistoceno Medio, (preneandertales, 
neandertales y Homo sapiens) y numerosísimas evidencias de manifestaciones artísticas y culturales. 
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Valga como ejemplo el santuario de pinturas rupestres del periodo solutrense y magdaleniense de 
Navarro IV.

En el momento de la declaración del BIC de la Araña, el paleoacantilado en el que ha aparecido 
ahora la cueva de las Estegamitas fue excluido a última hora tras la presentación de un informe por 
parte de la cementera propietaria de los terrenos que contradecía el anteriormente aceptado por todas 
las partes implicadas, incluida la Junta de Andalucía. La extensión del BIC se vio drásticamente reducida 
y los yacimientos arqueológicos de la Araña quedaron sin un contexto de protección arqueológica a 
pesar de lo que la ley contempla para estos espacios.

A la luz de los nuevos hallazgos parece dudosa la fiabilidad del estudio aportado por la cementera, 
aceptado por la Junta de Andalucía y nunca sometido a revisión o análisis por los expertos y la sociedad.

¿Quién firmó este informe?
En esta ocasión, ante la necesidad de disponer de un informe arqueológico y otro geológico, el patrón 

de actuación se ha repetido. La cementera los ha encargado y costeado, la Junta de Andalucía los ha 
dado por buenos y no se han dado a conocer.

Para el estudio arqueológico se ha vetado la participación de arqueólogos con décadas de experiencia 
en cuevas de la zona y se ha acudido a una empresa que no acredita dicha experiencia. Los resultados 
del estudio no se han hecho públicos.

Para el estudio geológico se han contratado los servicios de la misma persona que firmó hace años 
el informe usado para disminuir la extensión del BIC.

Gracias a la movilización ciudadana y a la presión ejercida, se accedió a permitir un estudio geológico 
independiente (se excluyó expresamente un estudio arqueológico independiente), que, por supuesto, 
ha vuelto a dejar en evidencia las conclusiones del estudio encargado por la cementera.

Las conclusiones del estudio aportado por la empresa FYM, publicadas en prensa a bombo y platillo, 
afirmaban que la cueva era una de tantas, que carecía de elementos de valor y defendía que la empresa 
la utilizase para sus fines; esto es, la dinamitase y convirtiera en cemento.

Las conclusiones iniciales del estudio independiente son demoledoras. Se trata de una cueva de 
excepcional valor y relevancia mundial en cuanto a sus formaciones geológicas y, sin haber buscado, 
han aparecido restos paleontológicos y lo que parecen ser grabados hechos por el hombre.

En resumen,
1) La importancia de los yacimientos arqueológicos de la Araña y de su entorno está fuera de toda duda.
2) Estos yacimientos no cuentan con un entorno de protección arqueológica a pesar de que la 

normativa vigente dice que deberían tenerlo.
3) En ese entorno acaba de aparecer una cueva con formaciones geológicas de relevancia mundial, 

restos paleontológicos y grabados que parecen antrópicos.
4) La ley exige estudios que determinen si deben o no ser protegidos.
5) El único estudio arqueológico realizado hasta el momento en la cueva de las Estegamitas lo ha 

encargado y financiado la empresa minera interesada en que no aparezca nada, y no se ha hecho público.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Pretende la Junta de Andalucía realizar o coordinar un estudio arqueológico independiente con 
garantías, que permita conocer de manera fiable lo que hay en el paleoacantilado en el que está la 
cueva de las Estegamitas y dotar a los yacimientos de la Araña de un entorno de protección del que 
carece a pesar de lo que establece la normativa?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000727, Pregunta relativa a educación artística en la etapa de primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a Educación 
Artística en la etapa de primaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, establece que la educación artística conformará una de las áreas de la etapa 
de educación primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional cumplir con las horas lectivas 
obligatorias que la citada ley establece para la educación artística?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000728, Pregunta relativa al amianto en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al amianto en 
los centros educativos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El BOJA 132, de 12 de julio de 2016, publica el Acuerdo, de 5 julio, para la retirada del amianto 
de los centros escolares, tanto de titularidad de la Junta de Andalucía como municipal. Dicho acuerdo 
finaliza en diciembre de este año 2022 y tiene un presupuesto de sesenta millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo va a hacer público el listado completo de los centros educativos en los que no se ha retirado 
aún el amianto, especificando en qué estado de tramitación se encuentran?

¿Cuánto saldo queda del presupuesto que se destinó para este fin y cuál sería la cuantía necesaria 
para las obras de retirada del amianto de todos los centros escolares de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 77 XII LEGISLATURA 1 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
7

Pág. 97

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000024, Solicitud de creación de una Comisión permanente no legislativa de protección 
de la infancia en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Már-
quez Romero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Es-
cudero, D. Rafael Márquez Berral, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de noviembre de 2022, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 50 del Reglamento de la Cámara, ha calificado favorablemente 
y admitido a trámite la Solicitud de creación de una Comisión permanente no legislativa de protección 
de la infancia en Andalucía, presentada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María Márquez Romero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
D. Rafael Márquez Berral, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista.

Sevilla, 2 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los diputados firmantes, al amparo del artículo 50 del Reglamento de la Cámara, solicitan la creación 
de una Comisión permanente no legislativa de Protección de la Infancia en Andalucía.
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Sevilla, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Márquez Romero, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Aurelio Aguilar Román, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Rafael Márquez Berral, 

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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